



В ДРУГОМ ИЗМЕРЕНИИ

Прогуливаясь по знаменитому Кварталу моды в Милане или по деловитой Корсо Венеция, вы вряд ли догадывались, что рядом скрыта от посторонних глаз целая площадь. Новый отель Portrait Milano стал настоящим открытием для ценителей исторической эстетики и безупречного стиля.

Именно здесь, в бурлящем «золотом четырехугольнике» самого модного города Италии, недавно предстал перед жителями и гостями города Portrait Milano, флагманский отель в Милане Lungarno Collection, принадлежащей семье Феррагамо. И сразу стал не просто отелем, но целым туристическим направлением в миланском стиле. В беспокойном и светлом мире элегантный и уютный Portrait Milano – словно отдохновение души – приглашает в пространство другого измерения, в лабиринтах которого представлены самые разные стороны жизни.

Portrait Milano называют новым местом силы Милана, виртуозно объединяющим все жанры истинного гостеприимства: великолепное обслуживание, высокую гастрономию, современные технологии, моду и оздоровление. И погружение в эту восхитительную альтернативную реальность начинается с любования великолепным, скрытым от посторонних глаз зданием бывшей Архиепископской семинарии, возведенной в 1565 году и снискавшей славу шедевра ломбардского барокко. Памятник архитектуры с порталом в стиле барокко и внутренним двором, обрамленным лоджией, деликатно

отреставрирован известным архитектором Микеле Де Лукки. В грандиозном комплексе площадью более 3 000 кв. м, помимо отеля, также расположены: торговая галерея, рестораны и бары, спа-центр и пространства для проведения мероприятий. Сам же Portrait Milano очаровывает гостей атмосферой интеллектуальной роскоши и элегантными номерами, раскрывающими понятие высокого стиля в духе аристократических резиденций Милана. Впечатляют и гармония, и мягкие линии, и «теплый» дизайн, и – особенно – изобилие необычных деталей, вдохновленных мастерством тосканских

ремесленников. Выбирайте любой из 73 люксов, студий и семейных номеров – и почувствуйте, что ваше чудесное путешествие уже началось. Гастрономия в отеле также нереально хороша и увлекает гостей в мир изысканных вкусов. Пробуйте эмоциональные блюда по традиционным рецептам Северной Италии в неформальном, но очень стильном ресторане 10_11 (Ten Eleven), наслаждаясь видом на очаровательный сад. И обязательно отведайте вкуснейшую мясную кухню в космополитичном Beefbar, где продумана каждая деталь: интерьер ар-деко, оригинальная посуда и меню, созданное в сотрудничестве с шеф-поваром Тьерри Палудетто. Поверьте, этот ресторан станет для вас еще одним открытием. Однако не останавливайтесь, продолжайте свою сюрреалистическую



прогулку – ведь внутри этой альтернативной реальности существует еще один «тайный мир» – The Longevity SPA от известного бренда The Longevity Suite. Здесь вас ждет целостный подход к оздоровлению, омоложению и восстановлению. Кстати, среди инноваций спа-центра – процедура на основе биохакинга, позволяющая «взломать» биосистему и замедлить старение. Почему бы и нет? Вы же в параллельном измерении, где возможно все.

А теперь пора вновь окунуться в бурные воды Квартала моды – начните с Площади Piazza del Quadrilatero, которую окружают бутики и рестораны и двигайтесь в глубь города – lifestyle-менеджеры отеля покажут вам Милан совершенно в новом ракурсе. И эта прогулка вас по-настоящему вдохновит. **Светлана Потемкина**

